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YBaxkaemas Enena! HedpomnTo3 MoxkeT gaBaTh MUKPOTeMaTypHi0, 0COOEHHO IIPH MOBHIIIIEHUN
naBieHus B popHUKCax. ['eMaTypus SBNseTCS OOHUM U3 ITOKa3aTeslel AJis OIepaTUBHOTO IeYeHUS
HedponTo3a. Ho KoHCymbTanus Hedposora Bce paBHO HE06X0AUMa, T.K.UCKITIOUUTh
rioMepynoHepuT Henb3s. U elre - ecid reMONUTHYECKas KMIIeYHas MMajloyKa BICesHa B
KJIMHNYECKH 3HaYMMOM KOJIM4YEeCTBE, TO HE00XO0IMMO ITPOBECTH ITPOTHUBOBOBCIIAIUTENIBHEIN KypPC
JledeHus, IIOTOM IlepecaTh U OOIIUM aHa/Iu3 MOYHU, U TIOCEB MOYHU. YIayHu.



